



Бюро развития электросвязи (БРЭ)

Осн.: 31-07/2015

Москва, 22 июля 2015 года

Администрациям связи государств – членов МСЭ, регуляторам, членам Сектора развития электросвязи, образовательным и научно-исследовательским учреждениям стран региона СНГ

Subject: **Семинар Центра профессионального мастерства МСЭ «Новейшие и перспективные технологии цифрового телевидения и родственных видеоприложений», Одесса, Украина, 18-21 августа 2015 года**

Уважаемые господа,

Я рад пригласить вашу организации принять участие в семинаре **«Новейшие и перспективные технологии цифрового телевидения и родственных видеоприложений»**, который будет проводиться в г. **Одесса, Украина, с 18 по 21 августа 2015 года**. Семинар организован Международным союзом электросвязи совместно с Одесской национальной академией связи (ОНАС) имени А.С.Попова в рамках программы по цифровому аудиовещанию Центров профессионального мастерства МСЭ. Тренинг будет проходить на русском языке с синхронным переводом на английский.

Цель семинара – ознакомить участников с современными и перспективными системами и стандартами цифрового телевидения, в частности системами цифрового производства и вещания, сжатия аудиовизуальной информации, оценки и управления качеством изображения и звукового сопровождения. Основное внимание на семинаре будет уделено следующим вопросам: нормативная база цифрового телевидения; система цифрового телевидения стандартной четкости (SDTV); системы цифрового телевидения высокой четкости (HDTV) и цифрового телевидения сверхвысокой четкости (UHDTV); системы цифрового стереоскопического телевидения (3DTV) и цифрового многоакурсного телевидения (FVT); видеоинформационные системы и системы цифрового кино.

Подробная информация по семинару содержится в описании семинара, которое можно скачать на портале Академии МСЭ по адресу: <http://academy.itu.int/>.

Семинар предназначен для технического персонала, инженерного состава, руководителей высшего и среднего уровня компаний – операторов связи, телекоммуникационных и вещательных компаний. Семинар может также представлять интерес для сотрудников администраций связи, занимающихся вопросами цифрового телевизионного, звукового и мультимедийного вещания.

Зарегистрироваться в качестве участника семинара можно онлайн по вышеприведенной ссылке не

позднее **11 августа 2015 года**. С порядком оплаты можно ознакомиться в описании семинара.

За информацией просьба обращаться к Ирине Политовой, начальнику Научно-исследовательской части Одесской национальной академии связи имени А.С.Попова, телефон: +38 048 705 03 84, телефон/факс: +38 048 705 03 05, e-mail: rdd@onat.edu.ua.

Дополнительная информация по семинару, в частности, практическая информация для участников, включая список рекомендуемых гостиниц, доступна на портале Академии МСЭ по адресу: <http://academy.itu.int/index.php/events>.

Надеемся, что вы примите активное участие в семинаре и внесете свой вклад в его работу.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Орозобек Кайыков
Руководитель
Зонального отделения
МСЭ для стран СНГ

Приложения:

1. Регистрационная форма
2. Краткое описание семинара
3. Информация для участников
4. Форма отзыва о семинаре